



本报记者 孙中钦 图/文

# 纳塔力·乐呵乐队父亲节开唱

## 最摩登爷爷奶奶摄影大赛作品选(六)

父亲节到来之际,一群穿着潮流时尚的老乐手,组成中国第一支老年人怀旧摇滚乐队——纳塔力·乐呵乐队,在观众的掌声与期待中帅气地亮相上海。

纳塔力·乐呵乐队由一群年过半百的老牌音乐人组合而成,此次来到上海参加2016年中法文化之春—夏至音乐节的演出,在上海Mao Live House与歌迷现场亲密互动。他们不仅翻唱怀旧摇滚经典作品,还创作演绎与自己生活息息相关的原创作品。

这群有故事又有味道的乐手,有的出身于音乐世家,有的来自部队大院。他们历经沧桑,曾经是现代人乐队、老皮匠乐队、萤火虫乐队的吉他手、键盘手、主唱,他们自由奔放地生活,一生从未放弃过音乐、放弃过“乐呵”。在他们看来,音乐不只属于年轻人,追求品质生活更与年龄无关,他们想通过这次音乐节,影响和提醒更多老年人:活了大半辈子,该为自己活一次。



扫一扫看更多内容

感谢银基汽车哈雷机车支持



# 新东苑集团携各界名企打造健康养老“快乐家园”

日前,沪上高品质健康养老社区“新东苑·快乐家园”的投资商上海新东苑投资集团,在西郊宾馆举行了“海派文化、智慧养老”的战略签约活动,分别与曙光医院、宝钢发展和爱康集团等众多知名医疗养老机构签署了合作协议,联手打造具有国际一流水准、海派风尚的健康养老综合服务平台,共同致力于为中外活跃长者提供从颐乐居养、健康医护、到文化旅游和健身休闲的一站式高品质养老服务。



Home、管家服务 Hospitality、健康管理 Health、精准医养 Hospital 和快乐生活 Happiness。

据悉,为了使快乐家园的长者能真正享受到这五方面的专业贴心服务,新东苑集团除了与此次活动上的中外名企签约合作外,还先后与医疗健康、信息科技、物业服务、酒店管理、文化教育、金融保险等众多行业的知名品牌和机构开展合作,在年底即将开业的快乐家园,将建立专业社区智能化养老信息系统平台和专供长者使用的手机智能软件,社区高品质服务体系的构建将融入世界一流养老社区三星 NOBLE COUNTY 的顾问服务;而全天候国际级社区管理服务出自新东苑与世界知名服务运营商法国埃顿服务合资成立的埃星物业服务;长者的专属尊享服务则由顶尖酒店管理品牌翠泉担当管家服务顾问。

签约活动当天,还举行了新东苑公益基金会的启动揭牌仪式。新东苑集团董事长沈慧琴代表新东苑公益基金会,分别向上海市老年基金会和上海市儿童基金会捐赠了100万元人民币,一如既往地展现其“感恩心做人、责任心做事”的企业家精神和社会责任心。

新东苑·快乐家园 广告  
咨询热线:400-821-8989

健康养生和医护疗养是所有长者入住养老社区最为关注的问题之一,新东苑·快乐家园致力于对所有入住长者进行全程健康管理,提供精准医养和专业护理。

在快乐家园,长者若想要舒缓一下身心的,可以在社区享受内设的SPA护理;也可以在社区内享受到世界水准的国际抗衰老中心的精心呵护;而日常的健康体检管理则可以放心交给国内优质的健康机构进行专属个性化体检、心血管康复

以及齿科保健;当遇到健康需求时,即能享受到新东苑集团专为入住长者开辟的华山医院、华东医院、第六人民医院、曙光医院、新虹桥国际医学中心等知名专业机构的绿色通道待遇,长者甚至可以直接尊享海外医疗绿色通道。

当然,社区里也有委托曙光医院管理的护理中心,7天24小时提供专业医护服务。

据了解,新东苑集团曾经以房地产开发作为自己的主业,现在进

入健康养老产业,是否只是一个养老地产项目的简单开发商角色?新东苑集团总裁陈星言女士给出了一个明确的答案:新东苑进军健康养老产业不是只建造这么一个社区,而是旨在打造一个集“医食住行养乐学”为一体的综合养老服务平台,为越来越多的老龄长者提供具有海派文化气息、先进医疗科技水准、满足全生命周期养老的高品质服务。近日,相关领导关于推动老龄事业全面协调可持续发展的论述,好比

是久旱逢春雨,让整个社会的目光都聚焦到了高品质养老上,作为起源于上海的本土企业和新一代创业者,在关切自家长者养老的同时,理应积极顺应新形势和新常态,积极为全社会的养老事业做点探索、尽些绵力。

新东苑集团为此专门成立了一个满足乐龄长者全天候生活和服务需求的会员俱乐部——快乐汇。快乐汇的内涵可用5个以H为首字母的单词来体现,分别是幸福家园